中共河北省委机关报 河北日报报业集团出版

2024年1月25日 星期四 癸卯年十二月十五 今日12版







河北日报客户端、微博、微信

习近平同乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫会谈

深叶茂, 生机勃勃。特别是过去7年多 来,我们共同引领两国各领域合作呈现 蒸蒸日上的良好局面。建设一个更加富 有内涵和活力的中乌关系,是两国人民 的共同期盼。双方要以发展新时代全天 候全面战略伙伴关系为契机,以高水平 政治互信筑牢中乌命运共同体的根基,

习近平强调,中乌关系好,好在双 方始终以诚相待、以信相交, 面对当前 复杂国际形势,双方要更加坚定相互支 持。中方坚定支持乌兹别克斯坦维护国 家主权、独立、领土完整,坚定支持乌

方自主选择发展道路。双方要用好政府 间合作委员会等平台,加强战略沟通, 以高质量共建"一带一路"助力中乌推 全面深化战略互信。(下转第三版)

习近平对江西新余市渝水区火灾事故作出重要指示

矢志不渝沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进 奋力谱写中国式现代化建设河北篇章

新华社北京1月24日电(记者杨 依军) 1月24日下午, 国家主席习近平

在人民大会堂同来华进行国事访问的乌

兹别克斯坦总统米尔济约耶夫举行会

谈。两国元首宣布,中乌决定发展新时

代全天候全面战略伙伴关系, 在更高起

斯坦在中亚国家中率先同中国建交,两

习近平指出,32年前,乌兹别克

点上推动构建中乌命运共同体。

河北省十四届人大二次会议闭幕

倪岳峰主持并讲话 王正谱张国华等出席

夏延军当选省十四届人大常委会副主任 补选4名省十四届人大常委会委员 通过关于河北省人民政府工作报告的决议等6项决议 通过《河北省人民代表大会议事规则(修订)》



省委书记、省人大常委会主任,大会主席团常务主席、执行主席倪岳峰 主持会议并讲话 河北日报记者 赵海江摄



1月24日上午,河北省第十四届人民代表大会第二次会议圆满完成各项议程后,在省会河北会堂闭幕

河北日报讯(记者赵建、霍相博、四建磊)凝心 聚力齐奋进,接续奋斗谱新篇。1月24日上午,河 北省第十四届人民代表大会第二次会议圆满完成 各项议程后,在省会河北会堂闭幕。

省委书记、省人大常委会主任,大会主席团 常务主席、执行主席倪岳峰主持会议并讲话。

大会主席团常务主席、执行主席董仚生、周 仲明、张妹芝、高云霄、吴晓华、陈平、安忠起在主 席台执行主席席就座。

王正谱、张国华、张超超、刘昌林、张政、夏延 军、柯俊、董晓宇、武卫东、严鹏程、张成中、冯富

会议应出席代表759名,实到730名,符合法 定人数。

上午10时,大会开始。

四届人大二次会议闭幕会上的讲

一 岳

月峰

大会首先宣布了省十四届人大二次会议第三 次全体会议的选举结果:夏延军当选为河北省第

十四届人大常委会副主任;龙飞、宁金龙、孙贺、杨 培苏当选为河北省第十四届人大常委会委员。

大会经过表决,通过了关于河北省人民政府 工作报告的决议、关于河北省2023年国民经济 和社会发展计划执行情况与2024年国民经济和 社会发展计划的决议、关于河北省2023年预算 执行情况和2024年预算的决议、关于河北省人 民代表大会常务委员会工作报告的决议、关于河 北省高级人民法院工作报告的决议、关于河北省 人民检察院工作报告的决议。

大会表决通过了《河北省人民代表大会议事 则(修订)》。本规则自公布之日起施行。

大会完成各项议程后,倪岳峰讲话。他说, 经过全体代表和与会同志的共同努力,省十四 届人大二次会议圆满完成了各项议程。这是一 次牢记嘱托、感恩奋进的大会,解放思想、奋发 进取的大会,民主团结、风清气正的大会,必将 动员激励全省上下坚定信心斗志,积极担当作 为,加快建设经济强省、美丽河北,奋力谱写中 国式现代化建设河北篇章

倪岳峰指出,过去一年,是河北发展史上具有 特殊重要意义的一年。习近平总书记两次亲临河 北视察,发表重要讲话,作出重要指示,为我们做 好工作提供了强大政治引领和科学行动指南。全 省上下全面贯彻落实习近平总书记重要讲话精神 和党中央决策部署,统一思想意志,抢抓重大机 遇,勇于攻坚克难,经济社会发展呈现良好态势, 许多方面发生令人鼓舞的可喜变化。我们更加深 厚望,为河北发展把脉定向、指路领航,河北的一 切成绩和进步,无不饱含着习近平总书记的关心 厚爱。我们更加深刻地体会到,习近平总书记是 风雨来袭时最可靠的主心骨,紧跟习近平总书记、 紧跟党中央,我们有信心应对前进道路上的任何 风险和挑战。我们更加深刻地体会到,习近平 总书记是新时代的领路人,是中国式现代化的总 设计师,习近平总书记重要指示是河北各项事业 发展的总遵循、总依据、总指引,全省上下要忠诚 捍卫"两个确立",坚决做到"两个维护",矢志不渝 沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进

倪岳峰强调,今年是新中国成立75周年,河北 是新中国从这里走来的地方,必须在新时代新征 程展现新气象新作为。我们要把推进中国式现代 化作为最大的政治,把坚持高质量发展作为新时 代的硬道理,完整、准确、全面贯彻新发展理念,齐 力度实施重大国家战略,牢牢牵住承接北京非首 都功能疏解这个"牛鼻子",强化协同创新和产业 协作,努力把雄安新区打造成为新时代的创新高 地和创业热土,使京津冀成为中国式现代化建设 的先行区、示范区。要以改革创新有效激发动力 活力,充分发挥市场在资源配置中的决定性作用, 更好发挥政府作用,全方位推进各领域创新,培育 产业新优势,壮大发展新动能。要以一流营商环 境提振市场信心,坚持"两个毫不动摇",提高招标 投标"双盲"评审科学化、规范化水平,推动惠企利 民政策直达末端。要以人民满意检验各项工作成 效,切实解决好教育、就业、医疗、养老等问题,持 续改善生态环境质量,打造更高水平的平安河北、 法治河北。要以实干担当交出新的优异答卷,大 力倡导马上就办、真抓实干,删繁就简改进文风会 风,完善目标量化考核机制,提振精气神,提高执 行力,形成敢作善为、创先争优的良好局面

倪岳峰指出,人民民主是社会主义的生命 人民代表大会制度是坚持党的领导、人民当家作 主、依法治国有机统一的根本政治制度安排。 级党委要深入贯彻习近平总书记关于坚持和完 善人民代表大会制度的重要思想,加强党对人大 工作的全面领导。各级人大及其常委会要认真 履行宪法法律赋予的各项职责,不断提升人大工 作质量和水平。各级人大代表要牢记人民重托, 更好地接地气、察民情、聚民智、惠民生,凝聚团 结奋斗的强大力量。

倪岳峰最后说,新时代是奋斗者的时代,唯 有奋斗才能不负时代。让我们更加紧密地团结 在以习近平同志为核心的党中央周围,深入贯彻 习近平总书记视察河北重要讲话精神,解放思 想、奋发进取,加快建设经济强省、美丽河北,奋 力谱写中国式现代化建设河北篇章,为强国建 设、民族复兴伟业作出新的更大贡献。

在主席台就座的还有:叶连松、赵金铎、刘 德旺、王会勇、时清霜、胡启生、金晖、董兆伟、赵 大春、冉万祥、葛会波、高志立、张古江、王宝山、 常丽虹、康彦民、何秉群、黄明耀、董开军、谢伟、 麻庆齐、范照兵、聂瑞平等。

大会主席团其他成员在主席台就座。

大会在雄壮的国歌声中闭幕

根据《河北省实施宪法宣誓制度办法》规 定,大会闭幕后,倪岳峰主持宣誓仪式,新当选 的省十四届人大常委会副主任夏延军,省十四 届人大常委会委员龙飞、宁金龙、孙贺、杨培苏 集体宣誓。

各位代表、同志们:

经过大家的共同努力,省十四届人大二次会议 圆满完成各项议程,即将胜利闭幕。大会期间,各 位代表依法履职, 审议批准了政府工作报告等各项 报告, 审议通过了省人民代表大会议事规则, 顺利 完成选举任务。这是一次牢记嘱托、感恩奋进的大 会,解放思想、奋发进取的大会,民主团结、风清 气正的大会, 必将动员激励全省上下坚定信心斗 志,积极担当作为,加快建设经济强省、美丽河 北, 奋力谱写中国式现代化建设河北篇章。

过去一年, 是河北发展史上具有特殊重要意 义的一年。习近平总书记两次亲临河北视察,发 表重要讲话,作出重要指示,为我们做好工作提 供了强大政治引领和科学行动指南。我们全面落 实习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部 署,深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社 会主义思想主题教育,统一思想意志,抢抓重大 机遇, 勇于攻坚克难, 努力在推进创新驱动发展 中闯出新路子,在推进京津冀协同发展和高标准 高质量建设雄安新区中彰显新担当, 在推进全面 绿色转型中实现新突破,在推进深化改革开放中 培育新优势,在推进共同富裕中展现新作为,经 济社会发展呈现良好态势,防汛抗洪救灾和灾后 恢复重建取得重要成果,人大工作开创新局面, 许多方面发生令人鼓舞的可喜变化。

各位代表、同志们,核心凝聚力量,核心引 领未来。在过去一年极不平凡、极不寻常的历程 中, 习近平总书记的深切关怀、殷切嘱托, 让我们 深受鼓舞、倍感振奋,温暖的话语直抵人心,难忘 的场景感人至深, 燕赵儿女发自肺腑地感恩、崇 敬、拥戴习近平总书记。我们更加深刻地体会到, 习近平总书记对河北充满深情、寄予厚望, 为河北 发展把脉定向、指路领航,河北的一切成绩和进 步, 无不饱含着习近平总书记的关心厚爱, 无不 来自于习近平总书记的英明领导。我们更加深刻 地体会到,习近平总书记是风雨来袭时最可靠的 主心骨, 面对历史罕见的洪涝灾害, 习近平总书记 指挥我们科学抢险救灾,(下转第三版)

河北省十四届人大二次会议举行第三次全体会议和主席团第四次会议 倪岳峰王正谱等出席

河北日报讯(记者霍相博、赵 建)1月24日上午,河北省十四届人 大二次会议在省会河北会堂举行第三 次全体会议,补选省人大常委会副主 任、委员。

8时30分,会议开始。 倪岳峰、王正谱出席会议。大会执 行主席柯俊主持会议。

大会执行主席董仚生、张妹芝、陈

平、安忠起、赵文锋、党晓龙、李晋 宇、田金昌、韩立群、翟海魂在主席台 执行主席席就座。

张超超、刘昌林、张政、张国华、 夏延军、董晓宇、武卫东、严鹏程、张 成中等在主席台就座。

会议应出席代表759名,实到730 名,符合法定人数。

会议首先表决通过了总监票人、监

票人名单。总监票人、监票人分别到指 定位置执行任务。

接着,补选省人大常委会副主 任、委员。监票人监督工作人员检查 票箱、清点参加选举的代表人数。各 投票区工作人员领取选票,分发给各 位代表。总监票人报告发出各职选票

的情况与参选代表人数相符并作了填

写选票注意事项的说明后, 代表们写

票、投票。投票结束、清点选票后, 总监票人报告了发出和收回选票的情 况。总监票人、监票人到计票室监督 工作人员计票。

召开主席团第四次会议。 主席团会议应到71人,实到71

随后, 主席团常务主席倪岳峰主持

人,符合法定人数。 (下转第四版)

围绕推进中国式现代化这个最大的政治 在推动高质量发展中展现新担当新作为

热烈祝贺省十四届人大二次会议、省政协十三届二次会议胜利闭幕



肩负使命,不负重托,经过全体 人大代表和政协委员的共同努力,省 政协十三届二次会议、省十四届人大 二次会议圆满完成各项议程,相继胜

利闭幕,我们表示热烈祝贺!

今年的省两会, 是在全省上下 深入贯彻习近平总书记视察河北重要 讲话精神、奋力谱写中国式现代化 建设河北篇章的重要时刻召开的重 要会议。各位代表、委员以饱满的政 治热情和高度负责的精神,依法履行 职责,认真审议讨论,展现出良好精

神风貌。大会审议通过了省政府工作 报告和其他重要报告、决议,对今年 工作作出安排部署,顺利完成选举任 务。这是牢记嘱托、感恩奋进的大 会,解放思想、奋发进取的大会,民 主团结、风清气正的大会,必将动员 激励全省人民坚定信心斗志,积极 担当作为,加快建设经济强省、美

丽河北, 奋力谱写中国式现代化建 设河北篇章。

今年是新中国成立75周年,是实 现"十四五"规划目标任务的关键一 年,做好今年工作意义重大、责任重 大。我们要以这次省两会的召开为新 的起点,将大会形成的思想共识转化 为奋斗热情,(下转第二版)

纵深推进新征程河北纪检监察工作高质量发展 -写在省纪委十届四次全会召开之际

